3aaava B. CyuwecrByeT 2iM TpeyroJsibHUK?

[laHbl TpU HaTypanbHbIX Yncna a, b, c. OnpegennTte, CywecTByeT Nn
TpeyrosbHUK C TaKUMU CTOpPOHaMWU. ECnin TpeyronbHUK CyLLeCTBYET,
BbiBeguTe cTpoky YES, nHaue BbiBeanTe cTpoky NO.

TpeyronbHMK — 3TO TPU TOYKU, HE Nnexallme Ha o4HOUN NPSAMOMN.

BxoaHble AaHHble
BBoAATCA TpU HaTypaibHbIX YMCNa.

BbiXxoAHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepbl
BXOAHble AAdHHbIE
3

4

5

BbIXOAHbl€ AAHHbIE
YES

[TpnmMepsl
BXOAHble AAaHHble
3

4

50

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
NO

Int a, b, C;
cout<<"input a,b,c"<<end],
cin>>a>>p>>c;

if((a+b>c)&&(a+c>b)&&(b+c>a))//345
{

}
else

{
}

cout<<"YES"<<endI;

cout<<"NO"<<endl;

ans nodbIX 2-X
CTOPOH UX CyMMa
NOIMmKHa ObITb
bonblue 3-en

a+b>c && a+c>b && b+c>a




